
ПРОЕКТ № ПВ-1169
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

м. Бровари

Про затвердження Рішення 
Комісії з розгляду питань 
щодо надання компенсації за
знищені на території Броварської 
міської територіальної громади об’єкти нерухомого майна внаслідок 
бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 
агресією Російської Федерації проти України від 27.11.2025 року № 2

Розглянувши заяву **** № ЗВ-31.10.2025-261460 від 31.10.2025 року про 
надання компенсації за знищений об’єкт нерухомого майна, що розміщується за 
адресою: ****, на виконання Порядку надання компенсації за знищені об’єкти 
нерухомого майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
30.05.2023р. № 600 «Про затвердження Порядку надання компенсації за 
знищені об’єкти нерухомого майна», відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 19.05.2023 року № 516 «Деякі питання організації роботи 
комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за знищені об’єкти 
нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 
спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України», 
керуючись Законом України «Про компенсацію за пошкодження та знищення 
окремих категорій об’єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 
Федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та 
знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених 
збройною агресією Російської Федерації проти України», керуючись статтею 40 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет 
Броварської міської ради Броварського району Київської області

В И Р І Ш И В:

1. Затвердити Рішення Комісії з розгляду питань щодо надання 
компенсації за знищені на території Броварської міської територіальної 
громади об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних 
актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти 
України (далі – Комісія) від 27.11.2025 року № 2 (додається).
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2. Комісії забезпечити внесення даного Рішення до Державного реєстру 
майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних 
актів проти України, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 
Федерації проти України.

3. Рішення набирає чинності з дня доведення його до відома заявника.
4. Рішення може бути оскаржено протягом шести місяців з моменту 

доведення його до відома заявника шляхом звернення до адміністративного 
суду.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Петра БАБИЧА. 

Міський голова             Ігор САПОЖКО


